
CHCEME VÁS POŽÁDAT, ABYSTE VE VLASTNÍM ZÁJMU 

PRAVIDELNĚ SLEDOVALI NA OBECNÍM WEBU RUBRIKY ÚŘEDNÍ 

DESKA A AKTUALITY, KAM JSOU VKLÁDÁNY INFORMACE  

A DOPORUČENÍ OHLEDNĚ EPIDEMIE KORONAVIRU V ČESKÉ 

REPUBLICE V CO NEJKRATŠÍ DOBĚ PO JEJICH VYHLÁŠENÍ. 

INFORMACÍ JE HODNĚ, SITUACE SE NEUSTÁLE VYVÍJÍ.  

 

PROSTŘEDNICTVÍM OBECNÍHO ROZHLASU VÁM DŮRAZNĚ 

DOPORUČUJEME, V NÁVAZNOSTI NA NAŘÍZENÍ KRIZOVÉHO ŠTÁBU 

LIBERECKÉHO KRAJE Z ÚTERÝ 17. BŘEZNA A DNEŠNÍHO ZÁKAZU 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY, ABYSTE NEJEN VE VLASTNÍM ZÁJMU,  

ALE I V ZÁJMU VŠECH LIDÍ OKOLO VÁS, POUŽÍVALI VŠUDE  

NA VEŘEJNOSTI, V OTEVŘENÝCH OBCHODECH, NA ÚŘADECH,  

VE ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍCH, VE VEŘEJNÝCH DOPRAVNÍCH 

PROSTŘEDCÍCH, PROSTĚ VŠUDE KDE SE BUDETE POHYBOVAT, 

RESPIRÁTORY, ROUŠKY NEBO SI ÚSTA A NOS ZAKRÝVALI 

ALESPOŇ ŠÁTKEM. OMEZTE TAKÉ NA MINIMUM POHYB PO 

VESNICI. VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY TAKÉ DNES SCHVÁLILA NOVÉ 

OPATŘENÍ, ŽE PRODEJNY POTRAVIN, DROGERIE A LÉKÁRNY 

BUDOU V DOBĚ OD 10 DO 12 HODIN DOPOLEDNE VYHRAZENY 

POUZE PRO SENIORY VE VĚKU NAD 65 LET. V OSTATNÍCH ČASECH 

MOHOU DO OBCHODŮ VŠICHNI, TEDY I ZMÍNĚNÍ SENIOŘI, VLÁDA 

JIM TO ALE S OHLEDEM NA JEJICH VLASTNÍ BEZPEČNOST 

NEDOPORUČUJE. UVEDENÁ NAŘÍZENÍ, TEDY ZÁKAZ VYCHÁZENÍ 

BEZ ZAKRYTÍ ÚST A NOSU A PŘÍSTUPNOST POTRAVIN, DROGERIÍ  

A LÉKÁREN V DOBÉ OD 10 DO 12 HODIN DOPOLEDNE POUZE  

PRO SENIORY NAD 65 LET PLATÍ OD DNEŠNÍCH 18 HODIN V CELÉ 

ČESKÉ REPUBLICE. BUĎME TAK K SOBĚ VZÁJEMNĚ CO NEJVÍCE 

OHLEDUPLNÍ A NECHOĎME MOŽNÝM PROBLÉMŮM NAPROTI  

 

NA DRUHOU STRANU JE ZASE ALE POTŘEBA VÁS POCHVÁLIT  

A PODĚKOVAT, PROTOŽE JSTE VÁŽNOST SITUACE POCHOPILI  

A PODLE TOHO SE TAKÉ TÉMĚŘ SKORO VŠICHNI CHOVÁTE 

 

 



V PŘÍPADĚ, ŽE NEMÁTE JINOU MOŽNOST A BUDETE POTŘEBOVAT 

S NĚČÍM POMOCI, PŘÍPADNĚ NĚCO OBSTARAT NEBO ZAŘÍDIT, 

KONTAKTUJTE OBECNÍ ÚŘAD A BUDEME SE SPOLU SNAŽIT NAJÍT 

NĚJAKÉ ŘEŠENÍ, KTERÉ BUDE VYHOVOVAT OBĚMA STRANÁM  

 

MĚSTO JILEMNICE VČERA ZPROVOZNILO VE SPOLUPRÁCI  

SE SVAZKEM OBCÍ JILEMNICKO SYSTÉM SBĚRU DAT 

DOBROVOLNÍKŮ PRO CELOU OBLAST JILEMNICKA. BYLA ZŘÍZENA 

E-MAILOVÁ ADRESA: dobrovolnici@jilemnicko-so.cz. NA TUTO 

ADRESU SE BUDOU MOCI HLÁSIT DOBROVOLNÍCI, KTEŘÍ BUDOU 

OCHOTNI V PŘÍPADĚ POTŘEBY POMÁHAT PŘI SOUČASNÉM 

NOUZOVÉM STAVU V CELÉM REGIONU JILEMNICKA 

 

OD PONDĚLÍ 16. BŘEZNA JE AŽ DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN OBECNÍ 

ÚŘAD V KRUHU. V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE POTŘEBOVAT JAKKOLIV 

POMOCI, ZAVOLEJTE NA ČÍSLO TELEFONU, KTERÉ JE UVEDENÉ  

I NA OZNÁMENÍ A NAJDETE HO I NA WEBU OBCE, PŘÍPADNĚ  

VE VÝVĚSCE. PRO UPŘESNĚNÍ ČÍSLO JE 606280856 A MŮŽETE  

HO SAMOZŘEJMĚ VYUŽÍT I NA VŠE V TOMTO HLÁŠENÍ ZMÍNĚNÉ  

 

OD PONDĚLÍ JE TAKÉ DO ODVOLÁNÍ OMEZEN PROVOZ 

ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. 

INFORMACE, CO MÁME DĚLAT V PŘÍPADĚ ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ, 

NAJDETE TAKÉ NA WEBU OBCE, PŘÍPADNĚ I VE VÝVĚSCE  

U OBCHODU 

 

POKUD NEMÁTE ŽÁDNOU MOŽNOST OPATŘIT SI OCHRANNÉ 

POMŮCKY, TAK VÁM JE OBECNÍ ÚŘAD NABÍZÍ DÍKY DÁRCI 

Z KRUHU. V PŘÍPADĚ VAŠEHO ZÁJMU ZAVOLEJTE NA UVEDENÉ 

ČÍSLO A VE SPOLUPRÁCI S JEDNOTKOU SBORU DOBROVOLNÝCH 

HASIČŮ V KRUHU VÁM ROUŠKU DOVEZEME. KDYŽ UŽ JSME  

U ROUŠEK, TAK BYCH CHTĚL PODĚKOVAT VŠEM ŠIKOVNÝM 

ŠVADLENKÁM, KTERÉ NA NASTÁLOU SITUACI OKAMŽITĚ 

ZAREAGOVALI A VYBAVILI ROUŠKAMI NEJEN SVOJI RODINU  



A BLÍZKÉ PŘÁTELE, ALE NABÍDLI POMOC I SVÝM SPOLUOBČANŮM. 

JAK DÁRCI ROUŠEK, TAK I DOMÁCÍM ŠVADLENKÁM ZA NÁS 

VŠECHNY DĚKUJI 

 

OD ÚTERÝ 17. BŘEZNA JE ZNOVU OTEVŘEN MÍSTNÍ OBCHOD. 

PRO VSTUP DO NĚHO, JAK UŽ BYLO ŘEČENO, POUŽÍVEJTE 

ZMÍNĚNÉ OCHRANNÉ POMŮCKY A DODRŽUJTE PRO ZACHOVÁNÍ 

CO NEJVĚTŠÍ BEZPEČNOSTI NAŘÍZENÍ, S KTERÝMI SE TAM I DÍKY 

NAŘÍZENÍ VLÁDY SETKÁTE.  

 

ŠKOLA ROZTOKY ŽÁDÁ RODIČE ŽÁKŮ, ABY SLEDOVALI PRO SVOJE 

DĚTI AKTUÁLNÍ INFORMACE NA www.skolaroztoky.cz NEBO  

NA VÝVĚSCE ŠKOLY 

 

A JEŠTĚ NĚCO PŘÍJEMNĚJŠÍHO 

 

OBEC KRUH NABÍZÍ SMRKOVÉ PALIVOVÉ DŘEVO ZE SVÝCH LESŮ. 

V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA JE 605,- Kč 

ZA KUBÍK 

 

V PÁTEK 15. A V SOBOTU 16. KVĚTNA PŘIJEDOU DO OBCE 

OBJEDNANÍ KOMINÍCI. CENA BUDE STEJNÁ JAKO V LOŇSKÉM 

ROCE 300,- Kč. POKUD BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, VOLEJTE 

TAKÉ NA OBECNÍ ÚŘAD 

http://www.skolaroztoky.cz/

